

EURÓPAI ÜGYEKÉRT FELELŐS
TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: *K/15191/1.*

BE XXI-1/371/2/2005

Érkezett: 2005 MARCH 25.

Nógrádi Zoltán úr részére
Országgyűlési képviselő

FIDESZ MPSZ

Tárgy: Válasz a K/15191. számú írásbeli kérdésre

Tisztelt Képviselő Úr!

Hozzám intézett „Mi történik a nem nyertes pályázatokat írt konzorciumoknak kifizetett pénzekkel?” címmel feltett K/15191. számú és a Házsabály 94.§ (1) bekezdésekben foglaltak alapján írásbeli választ igénylő kérdéseire az alábbi választ adom:

A PEA program keretében kidolgozott pályázatoknak a többi pályázattal megegyező formai és tartalmi követelményeknek kell megfelelnie.

A PEA program keretében a pályázat kidolgozó konzorcium és a pályázó által végzett közös pályázatírási munka eredményét a minőségellenőrző konzorcium ellenőrzi a vonatkozó pályázati kiírás követelményei alapján. A minőségellenőrző konzorcium részletesen átnézi a pályázatot a teljesség, a pályázóra és a pályázatban tervezett tevékenységek megfelelőségére vonatkozó kritériumok alapján, és megállapítja, hogy az esetleges hiányosságok pótlása a pályázó, vagy a szakértő feladata.

A konzorciumok munkája akkor kerülhet kifizetésre, ha az érintett Irányító Hatóság igazolja a munka elvégzését.

A fent bemutatott ellenőrzések ellenére fontos hangsúlyozni, hogy a végleges pályázati dokumentáció összeállítása és a pályázat benyújtása a PEA pályázatok esetében is a pályázó felelőssége marad, a szakértőket csak az általuk áttekintett anyagokért lehet felelősségre vonni.

Amennyiben egy pályázat bizonyíthatóan a szakértői munka hiányosságai miatt nem felelt meg a kiírás formai követelményeinek, a szakértőket a hiba korrigálására kérjük, kifizetésük csak ekkor történik meg, illetve ha a hiba utólag derül ki, azt saját költségükre javítaniuk kell.

A PEA keretében elvégzett szakértői munkától függetlenül előfordulhat, hogy számos, nem PEA segítségnyújtással kidolgozott, jó minőségű pályázat kerül kidolgozásra egy adott kiírásra,

1133 Budapest, Pozsonyi út 56. · Tel.: 329-3445 · Fax: 320-4473

E-mail: etele.barath@meh.hu · Internet: www.nfh.hu


ezen pályázatok pedig ugyanazokért az egyébként korlátos forrásokért versenyeznek, mint az ugyanerre a kiírásra benyújtott PEA pályázatok. Az semmilyen eszközzel nem biztosítható, hogy a PEA pályázatok a legmagasabb pontszámokkal végeznek az éles versenyben. A lényeges momentum a szakértői munka szempontjából az, hogy a pályázatok megfelelnek-e a kiírásban foglalt kritériumoknak. A PEA pályázatok értékelésen elért pontszámáért, illetve a PEA pályázatok pontszámok szerinti rangsorban elfoglalt helyéért a PEA szakértők nem tehetők felelőssé.

A pályázók szempontjából fontosnak tartjuk, hogy a 2004. évi Strukturális Alapok pályázati kiírások az esetek döntő többségében nem az egyetlen pályázati lehetőséget jelentették, hiszen a pályázatok újbóli kiírására 2005. során is sor kerül. Ezért az egyszer kidolgozott pályázatok nem vesznek kárba, ha a szükséges kisebb módosításokkal újra benyújtják őket, hiszen a PEA keretében segített pályázatok a következő pályázati körben sikeresen szerepelhetnek. További lehetőséget jelenthetnek a következő programozási időszak (2007-13) uniós forrásai, illetve a hazai fejlesztési források is. A PEA program egyik fontos eredményének tartjuk, hogy az elkészült pályázati dokumentáció mellett a pályázat készítés során megszerzett tudás, készségek is jól hasznosítható további pályázatok kidolgozása során.

Kérem válaszom elfogadását!

Budapest, 2005. március 24.

Tisztelettel:


Dr. Baráth Etele
